

Savršen prvi ples

Dražestan, gipki ples je ljupka metafora za dobar brak. Uživajte u pripremi vašeg debija na plesnom podiju jer malo stvari uz pripreme za vjenčanje nude toliko ushita i veselog eksperimentiranja

Tekst: DJ Igor Košćec, Event Studio

Fotografija: Marko Dušak, Studio Spinakergraphics

ŠKOLA PLESA

Budući da rijetko koji mladenci žele da od njih bolje na plesnom podiju izgledaju ostarjeli stric i strina, većina njih odlučuje se za pohađanje plesne škole. Kroz specijalizirane tečajeve tamo će naučiti plesne korake zahvaljujući kojima će suvereno ovladati većinom plesova. Iako neki preporučuju učenje uz videokasete ili dvd-e, takva se poduka ne može usporediti s onom živog instruktora. Njegova želja da zrnca svojega znanja prenese i na okorjele neplesače te upornost s kojom im pristupa, stvaraju čuda. Nakon tih čuda od, videokaseta ili dvd sa standardnim plesovima bit će dobrodošli. Naime, i ovdje vrijedi ona latinska izreka: „Ponavljanje je majka znanja”. Preporučamo plesnu školu Diva.

TEHNIČKA PODRŠKA

Idući preduvjet za uspješan nastup pred rodbinom i prijateljima su udobne cipele. Iako većina mladenki želi na vjenčanju izgledati, podsjeća me to na reklame deterdženata, blještavo bijelo, cipele ne smiju biti posve nove. Idealno ih je kupiti nekoliko tjedana prije vjenčanja i nositi ih po doma, npr. vježbajući plesne korake. Ako poslušate taj savjet, nećete biti još jedna mladenka koju su nažuljale cipele i koja je željela da prvi ples završi što prije jer ju bole noge.

Za svoj prvi ples zatražite posebnu svjetlost. Ako angažirate tirtku koja se bavi osvjetljenjima i specijalnim svjetlosnim efektima, lako ćete se dogovoriti da vaš prvi bračni ples popratni čaroban krug svjetlosti. Za taj romantičan prizor ostaje vam odabrati još samo dobru glazbu. Za svjetlosne efekte odaberite tirtku Prolight.

IZBOR PJESME

Odabir prave pjesme za prvi ples mladencima je najčešće posebno težak dio posla. Zbog toga postoje i internetske stranice na kojima se nalaze stotine prijedloga, a i na domaćim se forumima mogu pronaći rasprave o temi „Koja je pjesma idealna za prvi ples?” Idealna ne postoji. Postoji jedino idealna za svaki pojedini par mladenaca.

Mnogi se odlučuju za bečki valcer i to onaj najpoznatiji - Na ljepom plavom Dunavu Johanna Straussa mlađeg. Najcjenjeniji glazbeni kritičar 19. stoljeća Eduard Hanslick taj je valcer nakon što je postao obavezan prvi ples mladenaca, nazvao „Marseljezom srca”. I danas 139 godi-



Mladenci
Marina i Matko Bošin

na nakon njegova nastanka jednako je očaravajući. Spajajući ljepotu, ljubav i otmjenost u jedno, ne čudi što je i dalje izbor broj 1 većine mladenaca.

Mladenci koji se ne odluče za tu tzv. nesluženu himnu Austrije, razmišljaju o pjesmi koja za njih ima neko posebno značenje. Osim na riječi, pritom trebaju paziti i na ostale značajke pjesme jer svaka pjesma nije plesna. Najbolje su zato pjesme laganijeg tempa, a o njezinoj poznatosti ovisi hoće li i koliko u njoj uživati i ostali uzvanici. U posljednje vrijeme po učestalosti izbora za prvi ples, na drugom je mjestu pjesma Olivera Dragojevića „Moj lipi anđele”. Ako vam ni ona nije po ukusu, a samima vam ne pada ništa na pamet, ne ustručavajte se savjet potražiti od vođe benda ili DJ-a koji će vam svirati na svadbenoj svečanosti. Zahvaljujući njihovom velikom iskustvu, a vodeći se vašim glazbenim ukusom, sigurno ćete zajedno pronaći izvrsno rješenje. Za vrhunski glazbeni užitak preporučamo Event Studio.

PLES

Prvi ples treba najaviti. Učinit će to nakon dogovora s vama voditelj programa, tj. vođa benda ili DJ. Ako ste unajmili posebno osvjetljenje, taj će se prizor dodatno naglasiti izborom prigodne svjetlosti. Pljesak nazočnih popratiti će mladoženjino izvođenje mladenke na plesni podij i njihove prve plesne korake. Mladenci u tom trenutku postaju zvijezde. Pogledi okupljenih upereni su u njih, a svaki njihov pokret prate i snimatelji. Budući da je riječ o trenucima za pamćenje, mladenci u njima uistinu trebaju uživati. Zbog toga tu nema mjesta ni za što osim za njihovu sreću i osmijeh na licu.

Prvi koji se mladencima pridružuju na plesnom podiju su kumovi, a nakon njih roditelji, potom braća i sestre sa svim partnerima te ostali. Ako je netko od njih na vjenčanje došao sam, ne treba se strogo poštivati protokol nego se svi željni plesa u jednom trenutku mogu priključiti mladencima. Te upute okupljenima daje voditelj programa. Mnogi će vam biti zahvalni za brigu oko takvih detalja.

Takav prekrasan početak uz prvi ples jamstvo je da će na vašem vjenčanju svi uživati. Želim da vam taj dan bude savršen.